

ОТЗЫВ
научного руководителя диссертационной работы о соискателе
ученой степени кандидата биологических наук
Балацкой Марии Николаевне

Балацкая Мария Николаевна поступила в аспирантуру факультета фундаментальной медицины МГУ в 2010 году, а по её окончанию на основании конкурсного отбора была принята на работу младшим научным сотрудником факультета.

Мария Николаевна сразу зарекомендовала себя как креативный и добросовестный исследователь. Она не только участвовала в научно-исследовательской работе лаборатории генных и клеточных технологий по различным грантам как исполнитель, но и самостоятельно выигрывала гранты Министерства образования и науки РФ, РФФИ и Фонда О.В. Дерипаска «Вольное Дело». Мария Николаевна трудолюбивый и вдумчивый сотрудник способный к крайне внимательному анализу литературы и собственных данных, экспериментальной работе биохимическими и биофизическими методами, а также установлению контактов с коллегами-специалистами из разных научных областей. Особенно хочется отметить присущие Марии Николаевне рациональность мышления и здравомыслие, которые делают её незаменимым членом нашего коллектива.

Соискатель самостоятельно выполнил диссертационную работу, в которой не только применил стандартные современные методики, но разработал и оптимизировал ряд оригинальных подходов. Мария Николаевна успешно представляла свои результаты на российских и международных научных мероприятиях. На основании вышесказанного я заключаю, что М.Н. Балацкая состоялась как научный сотрудник.

С уважением,
Декан ФФМ МГУ,
заведующий лабораторией,
профессор,
академик РАН



В.А. Ткачук

20.02.2018